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Composicio Analitica do BDI - COM DESONERACAO

Para a obra de Conclusao dos Prédios P6 e P7, informamos que as parcelas
constantes na composicao do valor adotado pela GPENG para o BDI sdo as seguintes:

PARCELAS PERCENTUAIS CONSIDERADOS
Adminintragao Central (A) 3,00%
Despesas Financeiras Eventuais (F) 1,00%
Despesas com Tributos (T) 11,15%
Lucro (L) 4,00%

Os valores adotados acima foram tomados com base na metodologia adotada pela
EMOP, da seguinte forma:

1. Administracao Central: 3,00% - Valor estimado com base nos parametros médios
utilizados pela EMOP para remuneracao de despesas na sede da empresa referentes a
esta obra.

2. Despesas Financeiras Eventuais: 1,00% - Valor estimado com base nos parametros
médios utilizados pela EMOP para despesas previstas para esta obra com EPI's e
subsidios em alimentacgéo e transportes.

3. Despesas com Tributos: 11,15% - Valor estimado com base nos parametros médios
utilizados pela EMOP para os impostos considerados sobre a Nota Fiscal, como descrito
abaixo:

ISS ..o 3,00%
COFINS ....... 3,00%
PIS .......c.c... 0,65%
INSS ............ 4,50%

TOTAL ........ 11,15%

4. Lucro: 4,00% - Valor estimado com base nos parametros médios utilizados pela EMOP
para o lucro bruto previsto para esta obra.

Expresséo para calculo do indice do BDI:

BDI (%) = {[(1+L).(1+A+F) / (1-T-L.T)]-1}.100

BDI (%) = 22,35
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Para a obra de Conclusao dos Prédios P6 e P7, informamos que as parcelas
constantes na composicao do valor adotado pela GPENG para o BDI sdo as seguintes:

PARCELAS PERCENTUAIS CONSIDERADOS (%)
Adminintragdo Central (A)
Despesas Financeiras Eventuais (F)
Despesas com Tributos (T)

Lucro (L)

Expressao para calculo do indice do BDI:

BDI (%) = {[(1+L).(1+A+F) / (1-T-L.T)]-1}.100
BDI (%) = -



